



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU



Nr. inreg. 5532/CSP/IAASSM/31.05.2018

COMUNICAT DE PRESĂ
privind derularea Campaniei Naționale
"VALENȚE CULTURALE ALE SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ"

Inspectoratul Școlar Județean Iași în colaborare cu Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi" din Iași și cu Inspectoratul Teritorial de Muncă Iași, au organizat în perioada 18-20 mai 2018, etapa națională a concursului "ȘTIU ȘI APLIC" - SECURITATEA ȘI SĂNĂTATEA ÎN MUNCĂ SE DEPRIND DE PE BĂNCILE ȘCOLII!", parte integrantă în continuarea derulării proiectului „*Valențele culturale ale securității și sănătății în muncă pentru formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din licee și școli profesionale*” (Acțiune din Programul Cadru al Inspecției Muncii pentru anul 2018).

Proiectul urmărește educarea tinerei generații încă de pe băncile școlii cu privire la importanța unui mediu de muncă sănătos și sigur și crearea unei culturi de prevenire a riscurilor profesionale în vederea intrării pe piața muncii. Acest proiect se desfășoară în județul Buzău de 6 ani.

În data de 19 mai 2018, cu sprijinul Colegiul Tehnic "Gheorghe Asachi" din Iași, s-a desfășurat etapa națională a concursului "ȘTIU ȘI APLIC", etapă la care au participat 3 unități școlare cu profil tehnic, cu profil teoretic și învățământ profesional cu durată de 3 ani, formate din 8 elevi și 2 profesori coordonatori, reprezentând unități de învățământ de pe raza județului Buzău, în cadrul secțiunii *învățământ profesional cu durată de 3 ani*, echipa Liceului Tehnologic "Dimitrie Filipescu" Buzău, formată din elevele Lapte Elena și Grigore Nicoleta-Ionela, s-a clasat pe locul al doilea, cu un punctaj de 267 puncte.

În cadrul secțiunii pentru licee-*filiera tehnologică/ciclu superior*, echipa Liceului Tehnologic "Henri Coandă" Buzău, formată din elevii Gogan Nicolae Gabriel și Radu Ioan Adrian, au obținut premiul special al secțiunii, cu un punctaj de 239 puncte.

P. Inspector Șef

GHEORGHE CONSTANTIN GABRIEL

Inspector de muncă

